

安省畢業生就業率及收入與學歷高度相關

駐加拿大代表處教育組

根據安大略省政府最新的調查顯示，安大略省的大學畢業生與其他教育程度的畢業生相較，擁有較高的就業率與較高的收入。

2010年的大學畢業生中，有高於92%的人在畢業兩年內順利就業，其中有86.5%的人在畢業六個月內找到工作。

大學生在畢業後兩年全職就業的平均薪資由畢業六個月內的42,668元加幣提升為49,277元加幣，安省大學評議會（Council of Ontario Universities）主席暨韋爾福瑞德勞瑞大學（Wilfrid Laurier University）校長馬克斯·布魯（Max Blouw）表示：「獲得高薪工作最保險的途徑仍是獲取相關領域的大學學歷，其他教育程度的畢業生就在就業率跟收入方面都比不上大學學歷。」

該調查是由訓練與大專院校廳（Ministry of Training, Colleges and Universities）所舉辦，同時交由獨立機構CCI研究公司（CCI Research Inc.）負責執行。研究結論也顯示，大學畢業生容易獲得與教育背景相關的工作。在畢業六個月內，有76.4%的人在與教育背景相關的領域內工作，在畢業兩年後，多於82%的人在與學歷背景相關的領域內工作。

安省大學評議會執行長邦妮·派特森（Bonnie M. Patterson）表示：「安大略省的大學正幫助學生為瞬息萬變的職場就業作準備，尤其在全球經濟衰退後正復甦的環境下，更是重要的關鍵。在現今快速變遷、科技導向的經濟環境中，我們的畢業生具備關鍵思考與企業主需要的技能，他們知道如何學習應變能力為長期挑戰作準備。」

該調查是於2012年11月到2013年3月間執行，針對70,845位2010年畢業的安大略省大學畢業生進行調查，其中25,583位(36.1%)回覆意見。

資料來源：2013年11月19日 Canada News Wire